

沪指跌1.01%失守3600点

巨震之后 A 股将迎抄底良机

周三(18日)市场震荡极其剧烈,早盘沪指高开后,便围绕3600点附近宽幅震荡,券商、银行、地产均有异动,不过多头不能维持胜势,龙头股不能封涨停板,导致回调时对冲指数产生剧烈影响,临近尾盘沪指大跳水。截至收盘,上证指数报3568.47点,跌幅为1.01%;深成指报12283.76点,跌幅为1.82%;创业板指报2661.17点,跌幅为2.06%。

盘面上,房地产、医药流通、公共交通、银行等板块涨幅居前,IT设备、航天国防、券商、轻工产品等跌幅靠前。午后,房地产板

块涨幅升至5%,中天城投、中江地产、中航地产、阳光城等个股涨停。银行股一度带动大盘翻红,中信银行冲击涨停后回落,南京银行、宁波银行、交通银行、光大银行等个股均有所上涨。

个股方面,林州重机、南洋股份、世纪瑞尔、金固股份、光洋股份、南天信息、得利斯、金利科技、世纪游轮、华声股份、宝通科技、立思辰、中江地产、龙津药业、升华拜克、东方电热等37只股票涨停,银河生物、国投安信等10股跌停。

相关数据显示,18日午后资

金持续流出,无任何回流迹象。整体来看,从近期走势来看,市场上方压力仍然较强。受制于成交量无法有效放大,伴随着个股活跃的概率较大;板块资金流出前五为:证券、专用设备、化学制品、电气设备、国防军工;个股资金流出前五为:西部证券、太原重工、东兴证券、国海证券、东方财富。

巨丰收评:大盘在3550点支撑明确,上方3700点短线压力重重。眼下市场正进行技术性回调。IPO重启后28只新股上市仍按老规则发行,短期会分流部分

资金。投资者不必过于恐慌。后市有望以3550点作为新的上涨起点,逐步抬高市场重心,最终形成对半年线的突破。操作上,布局受益十三五规划的蓝筹股和年报高增长的成长股,依旧是当前主要的策略。

兴业证券:目前中级反弹行情的主逻辑依然存在,即汇率预期相对稳定背景下钱多、资产荒、经济政策积极。但近期越涨越要考虑风险收益,从而在冲击三季度成交密集区时大股票补涨引发的“逼空”行情难以持续,后续结构性行情震荡向上概率更大。

新浪收评:巨震之后A股将迎抄底良机。随着配资资金的大规模清理告一段落,市场利空因素得到有效释放,指数逐步开始走出低谷,特别是国庆节后的一颗长阳彻底摆脱了下降趋势,以QFII和私募基金为首的机构开始加紧抄底了脚步,目前是绝佳战略建仓的位置,投资者要跟随主力步伐,踏准市场前进的脚步。近期机构密集加仓的品种和主力高度控盘的个股是我们重点关注的对象,这类股主力已经提前埋伏、筹码高度锁定,后市必将展开主升浪。(记者 单成镇 整理)

周四股市猜想

大势猜想:短期股指或加剧震荡

原因描述:18日沪深股指呈震荡下跌的态势,早盘股指小幅高开,而后盘中几度跳水,沪指失守3600点关口,深成指和创业板指也大幅下挫。板块上看,涨幅居前的是杭州亚运、在线旅游和医药电商等,跌幅居前的

是氟化工、次新股和新能源汽车等概念。从数据上看,委买盘较17日基本持平,空方明显占据上风。从盘面观察可发现,虽地产和银行等权重盘中拉升大盘,但市场热点明显缺乏,没有领涨的题材板块,行情表现为个

股行情。分析认为,本周面临期指交割日,而新股抽血压力也将来临,短期来看利空因素较多,预计股指将维持震荡整理的态势,建议近期投资者暂且观望或轻仓参与市场,等待行情企稳再行重仓。

后市策略:本周面临期指交割日,而新股抽血压力也将来临,短期来看利空因素较多,预计股指将维持震荡整理的态势,建议近期投资者暂且观望或轻仓参与市场,等待行情企稳再行重仓。

资金猜想:资金流出为主

原因描述:18日午后沪深股指整体呈震荡下跌的态势,地产和券商股回落带动股指下挫,沪指失守3600点关口。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出189亿元,资金流出呈现放大

的趋势,主力资金出逃权重板块。消息面上,两市融资余额十一连升,上周证券保证金净流入351亿元,结束了连续两周的净流出。在地产板块的带动下,三线股指一度拉升,但无奈上行压力过

大,而成交量也明显萎缩,股指最后还是回落。分析认为,从近期走势来看,市场上方压力仍较强,受制于成交量无法有效放大以及新股发行的压力,短期预计资金将以流出为主。

后市策略:市场上方压力仍较强,受制于成交量无法有效放大以及新股发行的压力,短期预计资金将以流出为主,投资者可适当轻仓参与有利利好支撑的题材板块,但注意控制好仓位。

首都行政副中心 通州建设大大提速 6股或受益

全球最大的环球影城破土动工、行政办公区完成拆迁、内地首个地下“环隧工程”建成。近来,备受关注的北京通州行政副中心建设加快进行,运河核心区、文化旅游区等重要功能区的建设全面起步,成为有序疏解非首都功能、融入京津冀协同发展战略的一大亮点。

相关概念股有望受益,关注华业资本、华联股份、中国武夷、万通地产、大龙地产、华夏幸福等。

英国巨资扶持 无人机产业崛起 5股或受益

英国首相卡梅伦北京时间17日宣布,在未来5年内增加20亿英镑以支持特种空勤团及其他特种部队的发展,军费预算的增加将优先发展无人机等领域。美军同样非常重视无人机系统的发展,现已编配了多套无人机系统。

相关无人机股有望受益,关注通裕重工、山东矿机、宗申动力、佳讯飞鸿、雷柏科技等。

中国电信发布 头戴VR虚拟现实机 7股或受益

“中国科技第一展”深圳高交会17日继续在深圳举行,移动通信、物联网、云计算、大数据等方面的技术创新精彩纷呈,中国电信展出的头戴VR虚拟现实机等最新炫酷的高科技产品集中亮相,吸引了众多观众驻足观看。

本次高交会的展览展示和交易对接涵盖互联网+各个领域,全面展示通信网络、物流网、云计算、大数据等基础设施及应用,互联网与经济社会各领域跨界融合发展,终端产品及。

高交会4号馆是“工业和信息化互联网+”专题馆,中国电信展出的头戴VR虚拟现实机、9D虚拟现实机等新鲜好玩的最新科技产品可提供给现场观众体验,吸引了众多观众参与互动,不少试过头戴VR虚拟现实机的观众都大呼过瘾。

相关概念股有望受益,关注歌尔声学、暴风科技、水晶光电、川大智胜、利达光电、顺网科技、汉麻产业等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

选择理财产品的四大法则

■看平台属性——银行最值得依靠

在常见的理财渠道中,银行毫无疑问是最稳健的;而上面提到的蚂蚁聚宝、理财通、京东小金库(京东)等,背靠的是市值几百亿美元以上的互联网公司,也是不错的选择;而现在比较火的新兴平台,比如各种P2P网站,实力参差不齐,选择上要比较小心。

银行虽好,但收益较低,而且在灵活性、便捷性各方面

都不如互联网理财产品。有没有兼具银行稳健属性和互联网灵活属性的平台?得益于国家政策的放开,首批获得国家银行牌照的互联网银行开始进入人们的视线。

互联网银行的代表是网商银行和微众银行,目前网商银行正在内测中,而微众银行已经上线,菜鸟对互联网银行有很高的期待。

■看BOSS——背靠大树好乘凉

毋庸置疑,理财平台的背景越强大,平台的稳健性就越高。传统银行自然不必多说,大家都懂的,人家的BOSS是国家,够强大不。

这里主要说说目前市面上比较火的几款。简单列举几个:余额宝、蚂蚁聚宝均在阿里巴巴旗下,理财通、微众银行由腾讯掌控,京东小金库

则由京东控股。阿里与腾讯作为BAT巨头,分别在电商、社交领域耕耘多年,积累的大数据、技术、资金等都相当雄厚,蚂蚁聚宝与微众银行作为

各自互联网金融战略的重要一环,阿里与腾讯都必须极力保证各自旗下产品安全、稳定发展。

■看保障——有保险,才放心

一个合理的理财平台,应该引入第三方担保。因为一个强大的第三方担保,可以为理财平台再上一层保护网,一个字,稳!

由保监会批准成立的各大保险公司,从硬实力、规范

性等方面来看,都不是社会上一般的担保公司能比的。看看上面几个产品的担保机构分别是什么。

从上表看出,这些互联网明星理财产品都干得很漂亮,纷纷引进大保险公司作为担

保,要知道,其它理财渠道,比如P2P,哪怕再大的P2P平台,都鲜有保险公司担保的。

当然,估计大家也发现了,微众银行APP理财并没有保险担保,为什么?这个很简单,你购买银行的理财产品需

要保险公司担保吗?当然不用,银行还是要更屌一点,没办法,人家有这个实力。微众银行能拿到“银行”牌照本身就印证了其安全保证,在安全方面,其与传统的工农中建交银行并没有太大差别。

■看钱去哪儿了——投哪里很重要

资金流向也是判断投资人资金是否安全的一个重要因素。用户将资金投入理财平台,理财平台再次将资金投入市场,资金循环过程中出现的盈亏与投资者资金安全和收益都紧密相关。

简单来说,一个背景再强的平台,如果把钱乱用,那最后谁都救不了。

很多人喜欢余额宝,因为余额宝背后是货币基金,主要

投向银行间拆借、债券、股票、国债、企业债和短期融资券等高安全性产品,自然比较稳健。再比如微众银行的定期产品,以“众享太平90”产品为例,这款产品是联合保险公司推出的与养老保障相关的资金管理产品,主要投资货币市场工具、固定收益类资产、不动产类资产及其他金融资产,风险很小,保障了资金的安全。投资期限短(91天)、风格

稳健、收益率较其他同类产品高。

产品虽好,余额宝的收益却一直下降,而微众银行众享太平90这类收益高且安全可靠的产品每次开售都遭到“秒杀”,长期处于“售罄”状态,想要买你不容易。

这里提示各位用户,挑选理财产品时,多重考量收益、风险、灵活性等十分必要,但是,对各大平台推出新产品的